
Rejeição E152: Indicador de
ISSQN retido não informado
(ABRASF/SIMPLISS)
Informe 1 para ISSQN Retido ou 2 para ISSQN não Retido.

Causa:

Não foi encontrada a tag <IssRetido> no .xml. Deve-se levar em consideração que independente
da tag <IssRetido> ser 1 ou 2, o que controla se o valor do ISS deve ser informado é o codigo
informado na tag naturezaOperacao. 

Solução:

Inserir a tag <IssRetido> no .xml e preencher o valor do ISS retido para a tag <ValorIssRetido>,
levando-se em consideração a regra do cálculo para a natureza escolhida.
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